

两车相撞致三名儿童受轻伤

事发乐川街与潍州路路口，该路口尚未安装信号灯

本报7月2日讯(记者 李晓东)2日早上7点半左右，在乐川街与潍州路路口处，一辆蓝灰色轿车与一辆小型面包车相撞，蓝灰色轿车前部受损严重，小型面包车被撞侧翻。据了解，当时小型面包车车主正送自己孩子和邻居家的小孩上学。记者从医院了解到，事故造成两车司机及面包车上的三名儿童受轻伤。

2日早上7点半左右，在乐川街与潍州路路口，一辆蓝灰色轿车与一辆小型面包车相撞。记者8点左右赶到现场时，伤者已被送往医院。据目击者称，发生事故时，小面包车上三名儿童，均受了伤，都是从后备箱爬出的，其余人员也受了轻伤。

事故发生在路口偏东南方向处，蓝灰色轿车前部已经被撞变形，保险杠完全脱落，驾驶室的气囊也弹射了出来。在轿车前方，一辆小型面包车侧翻在地，侧面的玻璃破碎，后备箱门开着，机油流了一地。

记者注意到，事发路口未安装交通信号灯，不少附近的居民反映此路口曾多次发生交通事故，10天前就刚发生过两车相撞的事故。

随后，记者赶到伤者所在医院，见到了事故中受伤的三名儿童，两名女孩，一个男孩。据了解，两女孩都是9岁，男孩刚满两岁。其中两名女孩头部受轻伤，男孩嘴部被磕肿。“看天气不好，就让老公送闺女和邻居家的孩子上学，儿子也跟着，没想到出了车祸。”车主的妻子刘女士告诉记者，他们家就在附近的村子里，平时经常经过该路口，修路到现在一直没有安装红绿灯。但是在现场，记者并没有见到两名当事车主。

随后，记者从医院了解到，事故中的几名伤者经初步诊断均为软组织伤，伤情均不严重，但是否有其他损伤，还需进一步诊断。



事故现场。本报记者 李晓东

相关链接>>

交警部门：已经申请在该路口设置临时信号灯

在发生车祸的乐川街与潍州路路口，记者注意到，路口处没有安装交通信号灯，路中间也没有设置临时信号灯。

“路修好差不多两个月了，经常出事故，一个月出了三四次。”于女士在路口经营了一家店铺，她告诉记者，该路口算是个大路口，一到上下班高峰期，交通就非常混乱，很多车辆不知道减速，相当危险。

据附近居民介绍，6月22日中午，该路口也发生了两车相撞一车侧翻的事

故，导致多人受伤。

7月2日下午，记者从潍坊市交警支队设施大队了解到，为了最大限度满足通行需求，该路段修好后随即开放。而交通信号灯目前还处于招标阶段，但也接近尾声，会尽快进行安装并投入使用。

随后，记者又电话联系了奎文区交警大队，工作人员称已经提交申请在该路口设置临时交通信号灯。

本报记者 李晓东

联通杯 现场新闻大赛

热线: 0536-8538711 8073110

联通3G, 改变移动生活

二手房交易进入淡季，有的一周卖不出一套房

市区不少房产中介关门

本报7月2日讯(记者 赵松刚)国家调整二手房交易政策，让潍坊的二手房市场在3、4月份火了一把，随后市场转冷，市区的一些房产中介关门。2日，记者调查发现，在二手房市场冷淡期，房产中介市场面临洗牌。

2日，记者来到福寿街的一家房产中介，大门紧闭，已经不再营业，但原有的房产中介门牌还没有拆下。附近的业主称，这家店已经关门半月左右，但是关门的原因不清楚。记者联系到一名曾在该房产中介工作的人员证实，该店已经正式停业，停业原因为二手房的成交量越来越少，入不敷出。

在北官街和新华路交叉口，这里的一家房产中介加盟店大门紧锁，门上写着“吉房出租”的信息。在虞河路上的一家房产中介，也关上了大门，但门口还贴着房屋出售等相关信息。

记者走访中发现，这几家房产中介在市区都是比较大型的房产中介加盟店，也比较正规。但是，随着二手房交易市场从3、4月份的热季逐渐转淡后，市区内的一些房产中介公司相继关门。

随着二手房交易市场的冷淡，一些

房产中介公司早已经开始代理销售期房。业内人士称，在一些房产中介，已经出现了一周卖不出一套房的情况，房产中介被逼转型。房地产市场不景气，不少开发商选择用房抵建筑款。建筑商为求资金，以低于开盘的价格，将抵押房交由房产中介进行销售。这种抵押性质的期房，因价格便宜，在房产中介尤为热卖。

虞河路金都房产中介的吴经理告诉记者，3、4月份二手房交易市场成交量迎来了一个高峰，这与国家制定的房地产政策有很大关系，“很多人想在政策落地以前，把手头的二手房卖出去，因此当时很多的房产中介生意都不错。”但是，进入5、6月份后，二手房交易市场逐渐转淡，一些房产中介开始退出市场，成交量平淡。

吴经理说，近几年，越来越多的房产中介加入潍坊市场，使得房产中介市场竞争日益激烈，“房地产市场好的时候，这些房产中介还能经营下去。但是这两年，房地产市场不景气了，中介又多，越来越难做。”他认为，房产中介市场也将面临一场大洗牌。



一处房产中介已经关门。本报记者 孙国祥 摄

一处原本的房产中介也打出了“吉房出租”的广告。本报记者 孙国祥 摄

天材教育 www.jinntiancai.com

山东首家一对一个性化辅导机构
首届泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

济南名师 面向全省暑期招生

9周年庆典, 全年最优惠! 超长暑假 提升一“夏”!

荣誉选登

天材教育优秀学员案例选登

▶ **阳光女孩高分冲进省实验**
曹继中，济南十九中小有名气的“大人物”，2012年中考取得544分，以槐荫区第一名的优异成绩考入省实验。继中表示，学习靠效率，不靠时间；好的学习习惯及方法很重要，对自己的中考成绩比较满意，要感谢帮助她的班主任和任课老师，同时还要感谢天材教育老师在中考冲刺阶段对自己的心态调整和数学物理应试技巧的指导，让自己笑对中考。

▶ **品学兼优的“班干部”高考传捷报**
刘璐，2012年高考以661分考取中山大学。刘璐是班级的“大管家”——班长，是老师的得力助手，是同学的好榜样。谈及自己的高中生活，起初因担任班长事务多，没调整好学习状态，年级排名九十多。高二来天材参加辅导，很快挺进年级前五十，最好时考的第五名且班级事务与个人学习的关系处理也渐得心应手。“高中是人生中最青春活跃的年华，需要我们将它充实起来，铸就自己想要的未来”，她相信这是很美好的一段回忆。

暑期集训嘉年华

小学	暑期衔接精品学习课程 · 户外拓展活动 奥数经典例题讲解 · 作文速成技巧点拨
中学	暑期衔接精品学习课程 暑期夏令营 · 名师大讲堂
毕业生	2014 学考、高考应试能力测试、抢订全年计划 精品学习课程 名师益大讲堂 · 暑期夏令营

外地来济学习者 最高可享 1600元 住宿补贴

六大校区 就近选择 三课时一对一免费试学 预约热线：
山师校区 / 山大校区 / 大观校区 | 0531-87078001
槐荫校区 / 舜耕校区 / 阳光校区